РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

| от « <u>/</u> /5_» | 03 | 2019 г. |
|--------------------|----|---------|
| г. Калинингр | ад | |

№ 224

O признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 30.01.2012 № 108 «Об утверждении состава комиссии по проведению аукционов и конкурсов по продаже муниципального имущества, аукционов и конкурсов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав и/или пользования владения муниципальным имуществом» редакции от 21.06.2012 № 1065)

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие действующему законодательству Российской Федерации

постановляю:

- 1. Считать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 30.01.2012 № 108 «Об утверждении состава комиссии по проведению аукционов и конкурсов по продаже муниципального имущества, аукционов и конкурсов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и/или пользования муниципальным имуществом» (в редакции от 21.06.2012 № 1065).
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя главы администрации, председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» Луконину А.А.

Глава городского округа

penjamas

А.Н. Силанов